
R01「デートＤＶ」アンケート（高校全体　男子256名、女子173名、計429名）

問１．「ＤＶ」や「デートＤＶ」の意味を知ることができましたか。

合計 男 女
279 159 120
129 82 47

7 6 1

問２．パンフレットにあるようなデートＤＶについてお尋ねします。※複数回答有

合計 男 女
9 4 5
2 1 1
2 2 0

13 4 9
397 241 156

３．よくわからなかった

１．よく知ることができた
２．ある程度知ることができた

２．ＤＶをふるったことがある
１．今までにＤＶを受けたことがある

３．身近にＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

５．１から４については全くない
４．ＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある
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R01集計結果（高校生全体）



R01「デートＤＶ」アンケート（高校全体　男子256名、女子173名、計429名）

合計 男 女
245 142 103
81 40 41
9 5 4

13 10 3
64 41 23
8 6 2

合計 男 女
226 132 94
80 45 35
75 44 31
56 33 23
9 6 3

問５　デートＤＶについてご意見等ありましたら、自由に記入してください。

・もし、自分がＤＶをされたら、怖くて助けを呼べないなと思った。助けを呼べる人はすごく頑張った
人なんだなとも思った。

・暴力は身体的だけではないことが分かりました。

・ＤＶについてやってはいけないことなどを知ることができた。

・デートＤＶの種類もたくさんあると思いました。

・ＤＶをしている方は、自分がＤＶしているとは気がついていないことが多いので、気づかせることが
重要になってくると思う。（そのままだと、くり返すかもしれない）

・やっている方は自覚していなそうでちょっとこわいと思った。

・自分が思っている以上にＤＶになってしまうような言動は多いんだなと思いました。

・デートＤＶについての対策の考え方をみんなに知らせたほうがいい。

・デートＤＶに限らずに、立場を利用して弱いものに暴力を振っているのはしてはいけないことだと思
いました。

・よくネットなどで、こういう記事をみますが早めに友達でも家族でも自分以外の人に打ち明けること
が大事だと思いました。

・デートＤＶがあることは初めて知った。ちょっと怖いなと思いました。

・二人の関係が対等じゃなければデートＤＶが起こりやすいことを知りました。

・周りの人がそうなったら相談にのってあげたい。

・そのような不幸なことは、無くなってほしいと思いました。

・相手もそうだが自分も大切にした方がいいということが分かりました。

４．市役所などの相談窓口や警察、公の専門機関など

２．子供の頃から暴力を防止するための教育を行う
１．早めに相談できる身近な相談場所を増やす

問４　デートDVやDVをなくすには、どうしたら良いと思いますか。※複数回答有

３．学校の先生

問３．デートDVについて悩んだとき、誰に相談すると思いますか。相談したことがある方
は誰に相談しましたか。　※複数回答有

５．誰にも相談しない（相談しなかった）
６．その他

・思いやりが大切だと思います。

・怖いと感じました。

・自分の考えだけではなく、相手の気持ちもしっかりと考えなくてはいけないなと思いま
した。

５．その他

２．家族
１．友達

４．メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う
３．加害者への罰則を強化する

R01集計結果（高校生全体）


